

《南京!南京!》首日票房近千万

由江苏广电总台等参与投拍的电影《南京!南京!》本月22日公映。从第一个画面开始,就注定了这是一部与爆米花彻底绝缘的电影。记者昨天在采访中,听到了不少这样的评价,“它是那种让你的眼球和神经一刻不能分离的电影,不用用什么力量,时时刻刻紧紧牵动着你的所有感官。”

采访中,不少观众反映,该片战争场面呈现出的真实质感令人毛骨悚然,完全颠覆了“拯救大兵”似的那种特效带来的感官刺激。但也有观众觉得,该片不是用“好看”可

以概括的电影,很多媒体用了震撼二字来形容它,“震撼”两个字用得恰如其分。

其实再多的形容词,再多的眼泪都不如票房来得直接。记者昨天了解到,该片公映当日的票房已经逼近千万,而南京当天的票房也达到近50万元。据了解,从下午两点正式公映到晚上十点多,南京新街口影城大半天统计的票房就有10多万元,而工人影城的票房也突破10万。有业内人士称,这样的票房成绩,大有赶超当年火爆一时的《变形金刚》之势。

快报记者 李谷

《哈7》要玩一把“返老还童”

电影《哈利·波特与混血王子》将于7月15日与观众见面。与此同时,该系列第七部《哈利·波特与死亡圣器》(上下集)也在伦敦同步热拍。昨日,该片制作人大卫·海曼在接受媒体采访时透露,该片将尝试一个“返老还童”式的完结。

为了令整个系列有个圆满的结局,海曼称希望利用“返老还童”的技术让三个主演(丹尼尔·艾玛和鲁伯特三人组)亲自扮演19年后的自己。因为《哈7》的结尾发生在

整个主线案的19年之后。

这不仅仅是脸部化妆的问题。根据“返老还童”的技术,剧组首先要找到合适的成人演员来表演肢体动作,通过捕捉三位小演员的脸部表情,合成一个电脑CG脑袋,最后嫁接到成人演员的身体上,难度颇高。

丹尼尔愿意尝试这个新奇的念头,但他也有些担心:“我毫无把握,如果成功了,我会非常非常高兴。反之,人们失望而归的话,就太糟糕了。”

华西

“小木头人”明送限量版木偶

木偶卡通剧《小木头人历险记》明天将在南京紫金大戏院正式演出。记者昨天从演出方上海木偶剧团有关负责人处获悉,演出中要送给孩子们的礼物——“小木头人”已经准备好了。

将台上台下互动发挥到极致,是“小木头人”最大的特点。记者获悉,本周一,“小木头人”就进入互动角

色了。上海木偶剧团已经访问了南京四五家幼儿园,带来了一些精彩的短剧,以求和孩子们尽快熟络起来。而在该剧演出前,木偶剧团工作人员要向孩子们普及木偶知识的环节,则相当让人期待。因为普及知识后,工作人员会随机邀请一位小朋友上台现场考考他刚刚普及的知识,答对的将获赠一个上海木偶剧团限量版的提线木偶。“这种木偶价值上百元,但在市场上是没得买的。”据介绍,该木偶有孙悟空、猪八戒等款式,之前在上海演出时,深受孩子们的喜爱。

通讯员 尚雯
快报记者 沈梅

大型木偶卡通剧
《小木头人历险记》
(之寻找金钥匙)

时间:4月24日 19:30
4月25日 15:00 19:30
地点:南京紫金大戏院

84522241 84522242 84522243

又是一个许三多?

王宝强扮演董存瑞引来非议,憨傻成其被人诟病的焦点

继《雷锋》之后,又一位“士兵英雄”即将被搬上电视荧屏——21日,描写董存瑞及其战友战斗人生历程的电视剧《为了新中国前进》在河北正式开机,与田亮出演“雷锋”遭遇诟病一样,王宝强版的“董存瑞”也受到了不少网友质疑。



王宝强版的董存瑞

制片人看好王宝强的朴实

《为了新中国前进》的制片人冯刚表示,“以前有过电影版的《董存瑞》。这部电视剧策划的时候,最大的难题就是到底选谁来演董存瑞,这关系到该剧成败。有人给我推荐了两个人选,一个是王宝强,一个是‘嘎子’,但我心里还是犯嘀咕:王宝强能演好董存瑞吗?不过,经过反复观察,我发现王宝强是能演好的。”

在冯刚看来,王宝强与董存瑞身上有很多的契合点:“都是比较朴实的人,都是农民的孩子。虽然时代不一样,但是生活背景都很像。为什么大伙会关注这部剧,一个家喻户晓的青年演员,扮演一个家喻户晓的英雄,本身就是一个亮

点,他们身上都有河北人民的淳朴、坚韧不拔的精神,都是燕赵儿女。”

王宝强能否演好引争议

不过,针对王宝强要扮演董存瑞的消息,网上却炸开了锅。不少人觉得,王宝强不适合演董存瑞。一位青岛的网友就表示,“我怎么看怎么觉得别扭,王宝强的身上少了一种大义凛然的气势。”在《士兵



许三多已成王宝强的代名词

突击》中,王宝强成功塑造了许三多的形象,但这个有点憨又有点傻的角色在不少网友眼中,也成了不适合演董存瑞的硬伤。有网友就说,“怎么看怎么觉得他就是憨憨傻傻的许三多的翻版。如果凭这个特质就能演董存瑞,那制片人真需要检讨了。他能演出那种临危不惧的感觉吗?他根本演不出那种气势。”

不过,也有不少网友力挺王宝强。有网友就觉得,不能因为王宝强演了许三多,就说他就是许三多那样的人。那正说明王宝强演得不错。“既然如此,那我们为什么不能期待他成为另一个董存瑞呢?”还有网友建议,不妨给王宝强一个机会,希望他能再次塑造出一个经典。

王亿 综合

电台名搭档拍婚纱照惹烦恼 王波被警告 离一菲远一点

说起江苏电台的主持人一菲和王波,很多人可能立即会想到这对搭档的开心果形象。可是,这对活宝近日却有些郁闷。前不久两人拍的婚纱照被放大在南京的不少户外大牌上,没想到有过激的一菲粉丝扬言,要打断王波的腿。这搞得两人非常狼狈。记者昨



就是这张婚纱照惹的祸

天采访两人时,他们不约而同地要求记者帮忙澄清一下,“我们真的没有结婚。”

从还是江苏交广网《诱惑三分之二》的搭档开始,王波和一菲就以其轻松和幽默的主持风格赢得了很多听众的喜爱。后来,两人作为铁杆好搭档,一齐来到FM99.7担任《我爱波菲档》的主持人。近日,台里面帮他们接了个某商场形象代言,为了契合比较居家的风格,还帮他们拍了婚纱照。但没想到,这却给两人惹来不小的麻烦。当两人的婚纱照被登在南京的许多户外大牌上后,喜欢他们的不少粉丝上当

了。有人觉得他们特别登对,所以强烈建议两人立即完婚。但也有强烈反对的。一菲的一位铁杆粉丝就打电话给她,“你让王波离你远一点。如果他要缠着你,一定打断他的腿。”说起这凭空而来的“打击”,王波哭笑不得。其实,私下里他和一菲是那种特别要好的朋友,用一菲的话说就是王波是她的“闺蜜”,两人好得无话不谈,所以两人对对方都不可能有什么感觉的。面对婚纱照引来的风波,一菲其实还是有点“担心”的,“可千万不要再传了。要不然,我都快连对象都不好找了。”

快报记者 李谷

“上班族”张艾嘉 有个“秘密情人”

台湾单眼皮小生——王耀庆,凭《全能美食秀》、《型男大主厨》等娱乐节目越来越有观众缘。5月16日、17日,王耀庆将随着《华丽上班族生活与生存》剧组来到南京,他在剧中扮演张艾嘉的属下兼秘密情人。

在导演林奕华的角色定义中,王耀庆是“胜者为王 BoBo族”。何为 BoBo 族?王耀庆说,“就是新社会精英。既拥有高学历、丰厚收入,又讲究生活品位、注重心灵成长。话剧里,我是女老板的情人,努力上位的精英。但最后因挪用公款炒股成为悲剧。”王耀庆透露,在其他城市演出时,部分观众是冲着“花样美男”郑元畅来的,结果随着剧情深入,他开始成为不少女观众视线的焦点,因为“这种眼睛眯眯细的男人最迷人了……”

通讯员 西西 快报记者 李谷

文娱快讯

电视节目又现“毒舌评委”
江苏广电总台旗下“好享购”与江苏综艺频道《震撼一条龙》栏目,联手推出的“主持人选拔大赛”刚开幕没两天,就传出不和谐的声音:评委之一的邱剑星因为连续三场都骂参赛选手,而被扣上“毒舌评委”的帽子。节目组近日表示,对于评委的苛刻言辞他们不予置评,但相信评委没恶意针对某位选手,因此不会更换评委。

李谷

江苏诗人四川访问团出征
一场简朴却不失隆重的“江苏诗人四川访问团”出征仪式上周在南京山西路市民广场举行。去年汶川大地震全国哀悼日内,也在这个广场,也曾举办过“诗如川,悲如川”的诗茶会。今年的大地震周年祭前夕,由江苏作家协会的作家、诗人们积极响应的“访问团”又将踏上征程。全国著名诗人赵恺、孙友田,记者华诚、吴纪攀等都会随团出征。

李谷

话剧《华丽上班族生活与生存》
主演:张艾嘉、郑元畅、王耀庆

2009年5月16日17日19:30
演出地点:南京人民大会堂

51889990/84563858/84533399
114/118114/83688368/11185
83208320/84418895/84574822

苏宁环球购物中心
SUJING UNIVERSAL SHOPPING CENTER

活动时间:4月24日 - 4月26日

超值换购 花98抢200
以98元现金即可换购200元礼品券,礼品券可在男女鞋、男女正装、床上用品、儿童商品使用。特例商品除外。
Chanel, Belle, fed, L'Oréal, STASAT, TATA, L'Oréal, FANDIHER, Golden, program

欢乐共享 花85抢100
以85元现金即可换购100元礼品券,礼品券可在化妆品、休闲、运动专柜使用。特例商品除外。
佰草集, MENARD, AQUA, REVLON, THE FACE SHOP, CROCS, NORMAND, Columbia

光大刷卡购 满500送50
4月24-26日,刷光大银行信用卡
单日累计满500元送50元礼品券,每人每卡每日限赠100元。(礼品券领取点:购物中心一楼)

春夏新款 全线让利 众多品牌 鼎力钜献

千足金50g以下工费8.5折;50g以上工费8折;购摆件工费7折
购满588元赠舒护活泉50ml+保湿四件套 / 满788元赠焕彩无油遮瑕粉底液+舒护活泉水150ml

品牌导购
VANS HAILAN HOME K.G.G. PEACE JEANS
Karl Lagerfeld
M.Kappa 全面3-7折
品牌导购

地址:南京市湖南路18号
客服热线:57918888-8333
对公热线:57918888-8889
购物免费停车